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Beginn: 18:30 Uhr Sitzung-Nr: 02/se/004/2020 

Ende: 18:55 Uhr WP.: 2019/2024 

    

 

NIEDERSCHRIFT 

 

über die am 10.06.2020 

im kleinen Saal des Hohenstaufensaals, Landauer Straße 1, 76855 Annweiler am Trifels 

stattgefundene 4. Sitzung des Ausschusses für Stadtentwicklung und Tourismusförderung der 

Stadt Annweiler am Trifels 

 

Zeit, Ort und Tagesordnung wurden am 29.05.2020 öffentlich bekannt gemacht (§ 34 Abs. 6 GemO) 

Alle Ratsmitglieder wurden am 19.05.2020 schriftlich eingeladen.  

 

Zu Beginn der Sitzung waren anwesend: 

 

 Erster Beigeordneter 

Dirk Müller-Erdle  

 Beigeordneter 

Benjamin Burckschat  

 Ausschussmitglied 

Dr. Anna Botham-Edighoffer  

Florian Funk  

Andrea Schneider  

Wolfgang Weiner  

Carmen Winter  

Britta Horn  

Dr. Dagmar Lange  

Reiner Niederberger  

 stellv. Ausschussmitglied 

Hanna Breiner  

Wolfgang Karch  

 Ferner sind anwesend 

Römerhaus Bauträger GmbH Geschäftsführer Herr Peter Kinscherff 

 Schriftführer 

Kathrin Daum  

 Verwaltung 

Ulrich Böck Beigeordneter der Verbandsgemeinde 

 

 

 

Tagesordnung: 

A. Öffentlicher Teil 

 1 Beratung und Beschlussfassung über Erhebung von Entgelten für Wohnmobilstellplätze 

 1.1 Verschiedenes 

 

 

Der Vorsitzende begrüßte die Anwesenden, stellte die ordnungsgemäße Einladung sowie die 

Beschlussfähigkeit fest und eröffnete die Sitzung. Einwände gegen die Niederschrift der letzten Sitzung 

wurden keine erhoben.  
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 1 Beratung und Beschlussfassung über Erhebung von Entgelten für Wohnmobilstellplätze 

 

Herr Müller-Erdle informierte die Mitglieder des Ausschusses für Stadtentwicklung und 

Tourismusförderung, über das Ergebnis der Arbeitsgruppe Wohnmobilstellplätze. 

 

Der Wohnmobilstellplatz in der Markwardanlage und auch Schwimmbadparkplatz soll kostenpflichtig 

werden. Die Gebühren für Müll, Abwasser und Toiletten sollen 5,- pro Tag betragen. Die Kosten der 

Frischwassernutzung bleiben bei einem Euro.  Es werden Schilder aufgestellt, an denen Briefkästen 

befestigt sind, in denen die Anmeldeformulare mit der Stellplatzgebühr eingeworfen werden müssen. 

Die Leerung der Briefkästen und Kontrolle der Quittungen an den Wohnmobilen erfolgt zweimal täglich 

durch die Bauhofmitarbeiter. Es wird eine Info-Telefonnummer geben, die durch eine Ansage die 

wichtigsten Punkte erläutert, wenn außerhalb der Öffnungszeiten des Büros für Tourismus angerufen 

wird.    

Eine Erweiterung der Stellplätze in den kommenden Jahren ist vorgesehen.       

 

Der Ausschuss für Stadtentwicklung und Tourismusförderung empfiehlt einstimmig die Erhebung von 

Entgelten für Wohnmobilstellplätze dem Stadtrat zur Entscheidung vorzulegen.  

 

 1.1 Verschiedenes 

 

Der Ausschussvorsitzende Herr Müller-Erdle informierte die Ausschussmitglieder über den Stand des 

Leader-Förderungsprogramms. Es wird ein Zelt für Gräfenhausen und eine Info-Säule am Rathaus der 

Stadt für die Touristen angeschafft werden, sofern die Stadt die Zusage für die Förderung erhält. 

 

Des Weiteren wurde der Ausschuss über die Innenstadtentwicklung und Stadtplanung informiert. Die 

Historische Stadtentwicklung wird zurzeit geprüft. Herr Spies stellte die Fa. WSW und Partner vor. Diese 

haben die Stadt Annweiler bereits in den 90er Jahren bis in die 2000er betreut. Die Ergebnisse der 

Prüfung werden in der nächsten Sitzung mitgeteilt.  

 

 

 

 

 

Worüber Niederschrift 

 

 

 

Der Vorsitzende 

 

Die Schriftführerin 
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